
December 29-31, 2019
Survey of 964 Iowa voters
December 29-31, 2019
Survey of 964 Iowa voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Iowa Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 48% Approve ..........................................................

 48% Disapprove......................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q2 If the candidates for President were Democrat 
Joe Biden and Republican Donald Trump, who 
would you vote for?

 46% Joe Biden........................................................

 49% Donald Trump .................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q3 If the candidates for President were Democrat 
Pete Buttigieg and Republican Donald Trump, 
who would you vote for? 

 47% Pete Buttigieg .................................................

 48% Donald Trump .................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q4 If the candidates for President were Democrat 
Bernie Sanders and Republican Donald Trump, 
who would you vote for?

 44% Bernie Sanders ...............................................

 49% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q5 If the candidates for President were Democrat 
Elizabeth Warren and Republican Donald 
Trump, who would you vote for? 

 44% Elizabeth Warren ............................................

 49% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q6 In the 2016 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 48% Donald Trump .................................................

 42% Hillary Clinton..................................................

 10% Someone else / Did not vote...........................

Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q8 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent or a member of 
another party, press 3.

 35% Democrat ........................................................

 35% Republican......................................................

 30% Independent....................................................

Q9 If you are white, press 1. If other, press 2.

 93% White ..............................................................

  7% Other...............................................................

Q10 If you are 18-29 years old, press 1. If 30 to 45, 
press 2. If 46-65, press 3. If older than 65, 
press 4.

 12% 18 to 29...........................................................

 26% 30 to 45...........................................................

 34% 46 to 65...........................................................

 28% Older than 65 ..................................................

Q11 Mode

 60% Phone .............................................................

 40% Text .................................................................
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e 
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48% 5% 96% 54%
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Biden/Trump

Joe Biden

Donald Trump
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46% 48% 43%

49% 47% 51%
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47% 48% 46%

48% 46% 49%
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44% 46% 43%
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Bas-
e 

Party

Democr... Republic... Independe...

Buttigieg/Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump
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47% 88% 5% 47%

48% 6% 92% 45%

5% 6% 3% 7%
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Sanders/Trump

Bernie Sanders
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44% 86% 4% 42%

49% 7% 93% 47%

7% 7% 3% 11%
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Party
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Elizabeth Warren
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Not sure

    

44% 85% 4% 42%

49% 7% 93% 49%

7% 8% 3% 10%
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48% 50% 24%

48% 47% 62%

4% 3% 14%

 

Bas-
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Donald Trump
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46% 45% 52%

49% 50% 35%

5% 4% 13%

 

Bas-
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47% 47% 50%

48% 49% 34%

5% 4% 16%
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Sanders/Trump

Bernie Sanders

Donald Trump
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44% 44% 54%

49% 50% 34%

7% 6% 11%
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44% 43% 50%
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Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

46% 46% 49% 45% 44%
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47% 53% 52% 46% 42%

48% 42% 44% 51% 50%
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44% 53% 47% 43% 40%
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Bas-
e 

Age

18 t-
o 29 

30 t-
o 45 

46 t-
o 65 

Older
than ...

Warren/Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

44% 49% 44% 42% 43%

49% 42% 48% 51% 52%

7% 9% 8% 7% 6%

 

Bas-
e 

Mode

Pho... Text

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

48% 50% 44%

48% 46% 52%

4% 4% 5%

 

Bas-
e 

Mode

Pho... Text

Biden/Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

46% 45% 47%

49% 51% 45%

5% 3% 7%

 

Bas-
e 

Mode

Pho... Text

Buttigieg/Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump

Not sure

   

47% 44% 51%

48% 51% 43%

5% 5% 6%

 

Bas-
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Pho... Text

Sanders/Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

44% 43% 47%

49% 51% 45%

7% 6% 8%
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e 

Mode

Pho... Text

Warren/Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

44% 43% 45%

49% 52% 46%

7% 5% 10%
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